





Menu Cafe De La Fontaine

https://lacarte.menu 12, Rue De La Fontaine, Lagnes, France +33490203033









Menu Cafe De La Fontaine



Boissons Non Alcoolisées

EAU

Sandwiches & Hot Paninis

HAMBURGER

Entrées & Salades

FRENCH FRIES

Dessert

TARTE TATIN

Antipasti - Entrées

CARPACCIO

Boissons Gazeuses

JUS

Boissons Chaudes

CAFÉ

Restaurant Category

FRENCH

Salades

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT

SALADE

Boissons

BOISSONS

BIÈRE

Ces Types De Plats Sont Servis

BURGER

SALADE

POULET

Ingrédients Utilisés

BŒUF

JAMBON

JAMBON

FROMAGE

Menu Cafe De La Fontaine



Cafe De La Fontaine

12, Rue De La Fontaine, Lagnes, France

Heures d'ouverture:

